

远离卒中,从健康生活开始

新密市举办“2019年世界卒中日健康科普暨大型义诊公益行”活动

本报讯 在第十四个“世界卒中日”到来之际,为贯彻落实《健康中国行动》,加强公众对卒中的预防意识,推进心脑血管疾病防治工作,10月27日,由新密市卫生健康委员会主办,郑州中康医院(原新密市红十字中心医院)承办的新密市“2019年世界卒中日健康科普暨大型义诊公益行”活动在青屏广场举办。

新密市卫生健康委员会副主任崔万春指出,脑卒中具有发病率高、死亡率高、致残率高、复发率高等特点,虽然可怕,但却可防可治。随后,郑州中康医院现场为群众带来健康科普舞剧《脑卒中之歌》、情景剧《皆大欢喜》等丰富多彩的健康科普节目,使健康教育让群众“听得到、听得懂、听得进”,让市民在看节目的同时了解、掌握脑卒中健康知识。

记者在活动现场看到,郑州中康医院咨询台前人头攒动,院长岳建华亲自为前来的群众进行义诊,为有需要的患者提供个性化诊疗方案。现场免费为群众测量血压、血糖,发放同型半胱氨酸检查卡、脑卒中宣传材料等,倡导群众“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”。

同时,郑州中康医院现场进行了红手环志愿者招募,岳建华宣读了红手环志愿者招募令,希望能有越来越多的人加入到



郑州中康医院院长岳建华为群众义诊

红手环志愿服务的队伍中,推广卒中防治科普知识,关注卒中,立即行动,用行动履行责任、用行动改变卒中,用行动创造美好生活,用“健康梦”托起“中国梦”。

脑卒中,俗称中风,是我国第一致死病因,全球每年增加近1700万名脑卒中患者,其中,我国每年新发患者约270万人。为了在全球范围内引起公众对脑卒中的关注,世界卒中组织将每年的10月29日

定为“世界卒中日”。郑州中康医院作为“国家脑卒中高危人群筛查与防治基地医院”“国家卒中中心”“国家卒中防治示范中心”,率先在新密市开展了脑卒中急性期静脉溶栓、动脉溶栓及桥接取栓等脑卒中诊疗新技术,及时挽救了一个个鲜活的生命,得到了政府和群众的高度认可。

记者 薛璐

新密时报 邵理政 文/图

新密民警成功阻止女子受骗汇钱

本报讯 10月24日,新密市公安局岳村派出所成功阻止一起冒充警察电信诈骗案,保护了群众的合法权益。

当天上午,该所民警周红团和辅警张同亚来到岳村镇岗坡村进行居民信息采集工作。进行到董女士家时,正欲出门的董女士看到警察立马神色慌张起来。问她干什么去,她闪烁其词,随后才吞吞吐吐说出缘由。

原来,早上9点多时,董女士突然接到一个电话,对方自称是警察,说她涉嫌一起医保诈骗案件,需要花钱撤销案件,让董女士务必在中午12点之前做出决定。听了这话,董女士被吓坏了,就按照电话指示,添加了对方的QQ好友。添加成功后,按照对方指示,一步一步把身份信息和银行账户全部发了过去。正要出门去银行时,遇到上门采集信息的周红团。

听到这里,周红团说:“你这是遇上电信诈骗了,千万别忙着去银行转账。对方百分百是个假警察。”此时,对方还在恐吓董女士,催促她去银行办理转账业务。周红团立即回拨对方电话问道:“你是哪个市、区的警察,叫啥名字,警号多少……”面对真警察的步步紧逼,假警察无言以对,只好挂断了电话。

醒悟过来的董女士对民警连连表示感谢:“自己真是一时糊涂,幸亏遇到了咱真警察,不然损失就大了。”

记者 薛璐

通讯员 赵京亚 魏锦池 位锦锦

新密举办托幼机构卫生保健工作例会暨理论培训班

本报讯 10月26日,新密市2019年第三季度托幼机构卫生保健工作例会暨理论培训班在市妇幼保健院举办,全市市直,各乡镇、街道办事处幼儿园托幼机构卫生保健主管领导及专兼职保健人员200余人参加。会议由市妇幼保健院副院长闫桂芳主持。

市妇幼保健院儿童保健科主任任彩红对2019年秋季儿童入园体检情况进行通

报,并安排部署2019年卫生评价工作。

此次培训特别邀请郑州市妇幼保健院焦寒梅、武晓雯两位专家到场授课,分别以《托幼机构膳食营养基础知识》《托幼机构体弱儿管理》为题进行培训。培训内容丰富、实用性强,贴近托幼机构卫生保健工作需要,学员们纷纷表示受益匪浅。此外,为巩固学习效果,会后全员进行了现场考试考核。记者 薛璐

新密市中医院东院区脑病科举行揭牌仪式



本报讯 10月17日上午,新密市中医院举行东院区脑病科成立揭牌仪式,标志着新密市中医院在脑血管疾病领域又注入了新鲜血液,提升了中医院的综合实力,将为患者提供更优质的医疗服务。

据悉,新密市中医院(东院区)脑病科是郑州市重点学科和特色科室,是新密市中医院卒中单元、老年病医学单元,是集临床、康复、科研为一体的临床学科,技术力量雄厚,医护人员16名,先后在北京大学第三医院脑血管病中心省人民医院神经内科、省中医学一附院进修学习。在科主任于尧的带领下,神经肌肉病、神经变性疾病在新密地区处领先地位,享有盛誉。

记者 薛璐 通讯员 马蓉娟 文/图

新密市中医院开展银屑病日关爱活动

本报讯 10月29日是世界银屑病日,目前,光疗及中药浴是治疗银屑病最常用的黄金组合,其效果显著,安全无毒副作用。近日,记者获悉,新密市中医院积极关怀银屑病和白癜风患者,购入311窄谱紫外线光疗仪,采用进口光源,安全高效,对广大银屑病和白癜风患者开展健康扶贫优

惠治疗活动。

10月29日至12月29日,凡在新密市中医院皮肤科就诊的患者可享受紫外线光疗十次送十次,中药浴五次送一次优惠活动。对持贫困证明的新密患者可享受光疗、伍德灯检、查真菌检查全免。

记者 薛璐 通讯员 马蓉娟

新密市妇幼保健院进行第三季度医疗应急演练与考核

本报讯 10月25日下午,医疗质量与安全管理委员会主任陈青琴与医务科、护理部、院感办联合策划指挥,对新密市妇幼保健院危重孕产妇和新生儿救治工作全面开展第三季度应急演练考核,进一步打造和规范危重孕产妇和新生儿救治中心品牌。

本次考核设置多个场景,分院前急救、转运途中、达到院内危重孕产妇救治中心、术前准备、术中处置、术后管理、新生儿救治等环节和场景;演练全过程气氛紧张、节奏紧凑、应急预案启动迅速、人员集结到位、指挥有力、分工明确、流程熟练、操作规范、配合默契、沟通到位、记录



及时,救治快速高效,整体效果好。

考核结束后,考核组在现场对演练全过程、全方位、多维度存在的问题进行了集中点评,并提出下一步应急工作重点和整改要求。记者 薛璐 文/图

人物名片

于尧,副主任医师,郑州大学神经内科研究生,河南省老年学和老年医学学会康复专业首届常委,曾在北京大学第三医院脑卒中进修,在河南省人民医院进修神经肌肉病,尤其擅长头晕、头痛,中风,脑梗塞,脑出血,高血压,癫痫,帕金森,周期性麻痹,格林巴利综合征,糖尿病,神经功能康复等诊疗。

新密交警召回辖区11辆无营运资质大客车

本报讯 为认真汲取“9·28”特大交通事故惨痛教训,全面消除新密市大客车领域安全隐患,近日,新密市公安局交警大队经过深挖细查,顺线追踪,成功查证了全市11辆无营运资质大客车报废情况,实现了无营运资质大客车召回率100%。

浙江宁波“9·28”特大交通事故发生后,为切实消除安全隐患,确保道路交通安全,郑州市公安局党委立即在全市范围内开展了排查道路交通安全隐患工作,按照郑州市局统一部署,新密市尚有11辆大客车情况不明,存在较大安全隐患。为及时消除安全隐患,交警大队迅速行动,抽调精干力量组成专班开展工作。每辆大客车明确一名副大队长或中队长为具体责任人,一车一策,细化措施,立即开展召回工作。针对销往外地的大客车进行线索汇总,安排专人前往浙江、安徽等地,行程数千里,确保每辆车查证落地。经统计,新密市需要召回的11辆大客车中,一辆被法院查封,3辆状态正常,剩余7辆全部查证报废拆解,实现了需召回大客车召回率100%。

记者 薛璐 通讯员 申建中 方亚娟